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股票折价率为18.4怎么办－中国建筑什么时候能涨到4元！
-股识吧

一、法院离婚有哪些手续？有一个还在吃奶的小孩，小孩一定是
判给母亲吗？可以索要赔偿吗？

在孩子2岁以下时男人不可以提出离婚，但是女方可以。
如果协商不成可以起诉离婚，原则上2岁以下的孩子由女方抚养，男方支付抚养费
。
诉讼离婚需要离婚诉状2份，结婚证，身份证复印件各一份。
其他的就是孩子户口或者出生证，财产证明等。
离婚诉讼一般不可以要求赔偿，除非对你有人身伤害造成受伤了。

二、方大碳素配股问题！

不少股民心情很好以为有配股就是会送一堆股票。
但其实这只是它们换了其他的方式来圈钱，这是好是坏？听我讲解下去~分析内容
前，机构今日牛股名单在这里，大家看看，赶着还没被删，赶快保存：【绝密】机
构推荐的牛股名单泄露，限时速领！！！一、配股是什么意思？配股是上市公司结
合自身发展需求，给原股东发出新的股票，从而进行资金筹集的行为。
换句意思来说，公司的钱有一些不够用，想把自己人的钱集资一起。
原股东可以通过个人意愿决定是否进行认购。
就好比说，10股配3股，这代表着就是每10股有权依据配股价去进行申购3股该股票
。
二、股票配股是好事还是坏事？配股究竟好处多还是坏处多呢？这就要具体问题具
体分析。
一般来说，配股的价格会作一定的折价处理来确定，即配股价低于市价。
新增了股票数的缘由，必须得进行除权，因此股价会通过一定比例降低。
对没有参加配股的股东来讲，股价降低是对他们有不好的影响的。
对参与配股的股东而言，股价正在下跌，还好股票的数量还是在一直增多，所以总
收益权并未因此被改变。
除此外，就是在配股除权以后，也许出现填权情况会在牛市这里，也就是说，股票
即将恢复到原价，甚至是比原价更高的话，这种的情况下还有是有可能获得一定的
收益。
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拿一个例子说，在前一天的时候，某只股票收盘的价格为十元，配股比例为10∶2
，配股价为8元，那么除权价为（10×10＋8×2）/（10＋2）＝14元。
除权后接着第二天，假如股价上涨了，而且上涨到16元，那么参与配股的股东可获
得市场差价每股(16-14=2)元。
从这一点上看，是利好的。
哪天进行分红配股、举办股东大会等重要信息，很多人都不知道要如何记录？这个
投资日历，能让你不错过每一个重要的股市信息：A股投资日历，助你掌握最新行
情三、 遇到要配股，要怎么操作？另外，还有一个事情，对于配股，我们不能肯
定的说它好或者坏，所以最主要的，需要关注公司怎么去利用配股的钱。
配股可能会被认为是企业经营不善或者倒闭的前兆，也可能，会有比较大的投资风
险要面对，所以弄明白遇到的配股好不好尤其重要，该公司的发展是什么趋势。
若是不知道怎么看这个股票未来发展趋势的话，赶紧戳这，这里有专业的分析师为
你答疑解惑，还可以帮助你分析股票！【免费】测一测你的股票到底好不好？应答
时间：2022-09-08，最新业务变化以文中链接内展示的数据为准，请点击查看

三、无风险套利有实例吗

当然可行，不过无风险套利品种较多，不清楚你指的是哪种.另外，这里指的无风
险相对于正常交易中产生的风险.以目前国内股市来说，ETF基金在交易通畅并且有
一定资金实力的情况下就可以进行无风险套利.因为在市场上交易的ETF多是以供求
关系决定的价格走势，当买盘积极时，会产生“溢价”（反之产生“折价”），当
“溢价”水平超过手续费时就可以进行无风险套利了。
即如果ETF市值大于ETF净值而产生套利机会，称之为“溢价套利”；
反之ETF市值小于ETF净值而产生套利机会，称之为“折价套利”。
溢价套利中，套利者先买入一篮子股票组合（成本近似为ETF净值），然后发送申
购指令要求实时申购，最后将申购的ETF份额当日卖出（收益近似为ETF市值），
赚取“ETF市值和ETF净值之差乘以套利单位（如100万）”的收益，只要该收益值
大于套利费用，套利者就可赚钱。
折价套利中，套利者先买入ETF份额（成本近似为ETF市值），然后发送赎回指令
要求实时赎回，最后将赎回的篮子股票组合卖出（收益近似为ETF净值），赚取“
ETF市值和ETF净值之差乘以套利单位（如100万）”的收益，只要该收益值大于套
利费用，套利者就可赚钱。
如果是股指期货推出初期，由于不同交割期期指中存在的基差原因，也会出现无风
险套利的情况，但由于目前咱们国家还没有股指期货(即将推出).推出后可以关注一
下
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四、中国建筑什么时候能涨到4元！

目前是最悲观的时机，也是中长线介入股票的机会。
中国建筑基本面不错，比起4.18元发行价已折价20%，而且这么低的收益率，不是
国家宏观调控影响、股价一直没有启动，不可能有这么好的机会买到这么优质的股
票。
目前中线调整已到低位，建议3元附近逐步建仓、越跌越买，留着中长线投资，必
有厚报。
至于何时回到4元，自认为年内有希望，就是没有回到，这个价位介入已不存在大
的系统风险，可以放心持股。

五、持有至到期投资 为什么 用实际利率法

这其实只是为了满足权责发生制原则，人为的一个会计约定而已。
举个例子就明白了比如，2022年1月1日买入以90元的价格买入面值100元年票面利
率1%的三年期债券，每年付息，到期还本。
看现金流的话：2022年1月1日： 付出90元2022年1月1日：收到1元2022年1月1日：收
到1元2022年1月1日：收到101元其实整个持有期间一共收益是13元 (101+1+1-90)但
是，显然不能前两年各确认1元，第三年确认11元于是，为了把这13元收益在持有
期间内合理分摊，计算一下实际利率 结果是4.648%2022年持有期间，占用资金是90
实际利率4.648%所以第一年要按权责发生制原则确认收益 4.18元 注意，这是应计的
部分，可是实际收到1元，所以还剩下有3.18没收到的也一起计入摊余成本于是，20
22年持有期间，占用资金=90+4.18-1=93.18，实际利率还是4.648所以第二年收益=93
.18*4.648%=4.33元收到了1元，剩下3.33元还是没收到，仍然计入摊余成本记下来，
2022年持有期间，占用资金=93.18+4.33-1=96.51，实际利率还是4.648%那么这一年
确认收益=96.51*4.648%=4.49元看看这时候应收多少了？96.51+4.49=101这一年正好
收到101 两清！反过来再算一下三年期间一共...这其实只是为了满足权责发生制原
则，人为的一个会计约定而已。
举个例子就明白了比如，2022年1月1日买入以90元的价格买入面值100元年票面利
率1%的三年期债券，每年付息，到期还本。
看现金流的话：2022年1月1日： 付出90元2022年1月1日：收到1元2022年1月1日：收
到1元2022年1月1日：收到101元其实整个持有期间一共收益是13元 (101+1+1-90)但
是，显然不能前两年各确认1元，第三年确认11元于是，为了把这13元收益在持有
期间内合理分摊，计算一下实际利率 结果是4.648%2022年持有期间，占用资金是90
实际利率4.648%所以第一年要按权责发生制原则确认收益 4.18元 注意，这是应计的
部分，可是实际收到1元，所以还剩下有3.18没收到的也一起计入摊余成本于是，20
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22年持有期间，占用资金=90+4.18-1=93.18，实际利率还是4.648所以第二年收益=93
.18*4.648%=4.33元收到了1元，剩下3.33元还是没收到，仍然计入摊余成本记下来，
2022年持有期间，占用资金=93.18+4.33-1=96.51，实际利率还是4.648%那么这一年
确认收益=96.51*4.648%=4.49元看看这时候应收多少了？96.51+4.49=101这一年正好
收到101 两清！反过来再算一下三年期间一共确认过的收益=4.18+4.33+4.49=13.00元
！总结一下：1）如果算总帐的话，实际利率法的结果和收付实现的结果是完全一
样的2）不一样的，是持有期间总收益如何在各年度之间分摊3）这样的分摊，是为
了符合权责发生制原则而人为进行的约定。

六、无风险套利有实例吗

目前是最悲观的时机，也是中长线介入股票的机会。
中国建筑基本面不错，比起4.18元发行价已折价20%，而且这么低的收益率，不是
国家宏观调控影响、股价一直没有启动，不可能有这么好的机会买到这么优质的股
票。
目前中线调整已到低位，建议3元附近逐步建仓、越跌越买，留着中长线投资，必
有厚报。
至于何时回到4元，自认为年内有希望，就是没有回到，这个价位介入已不存在大
的系统风险，可以放心持股。

七、复杂婚姻，离婚

我是律师，就你所述，能。

八、请教钢铁的问题

钢，分为碳素钢和合金钢。
碳素钢主要成分是Fe和C，C的含量在0.02%-2.14%，除了以上二种元素之外，还会
含有限量以内的硅 、锰、磷、硫等杂质（特别是硫和磷，作为有害杂质，含量限
制在0.05%以下），不含其它元素（当然冶炼过程中也可能作为杂质混进去极少量
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其它元素，这不算）。
合金钢。
根据不同要求，合金钢分成不同的钢种，所以成分不同，而且相互差别很大。
经常作为合金元素加入到合金钢中的有：铬、镍、锰、硅。
其余很多元素如钨、钼、钒、钴、钛等等各种元素也会在一些专门用途的钢中用到
。
几种合金钢的例子： 1Cr18Ni9：不锈钢。
其成分为：C≤0.15%， Si≤1.0% Mn≤2.0% Cr17-19% Ni8-11% S≤0.03%
P≤0.035%。
W18Cr4V：（俗称高速钢）合金工具钢 ，其成份为：C0.7-0.8%， Si≤0.4%
Mn≤0.4% Cr3.8-4.4% W17.5-19% V1-1.4% Mo≤0.3% S≤0.03% P≤0.03%。
Cr12MoV：模具钢。
其成份为：C1.45-1.7% Si≤0.4% Cr11-12.5% V0.15-0.3% Mo0.4-0.6% S≤0.03%
P≤0.03% Mn≤0.35%。
铁，在工程里通常指铸铁以及工业纯铁。
工业纯铁中，Fe的含量在99.5%-99.9%，其它元素越少越好。
铸铁，工业上常用铸铁的成分范围是：2.5%~4.0%C，1.0%~3.0%Si，0.5%~1.4%Mn
，0.01~0.50%P，0.02%~0.20%S。
有时为了得到另外的一些性能，同样需要加入一定量的合金元素，如Cr，Mo，V
，Cu，Al等，制成合金铸铁。
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